

太委屈

潘晓婷泪洒赛场

9球天后世锦赛爆冷出局 争议判罚让她当场落泪

9球世锦赛正赛昨天进入第二天,中国9球天后潘晓婷无缘32强,爆出当天最大冷门。在这场事关晋级的“生死战”中,裁判的一次判罚引起争议,在与裁判的交涉过程中潘晓婷一度流下委屈的泪水。赛后潘晓婷无奈地说,“遭遇裁判的误判已经有很多次了,还有亚运会飞麻雀、亚室会飞蝴蝶这样的事情,为什么这些都发生在我身上?”

与裁判交涉落泪

昨天上午,潘晓婷与韩国选手林润美迎来生死战。经过13局苦战,潘晓婷6:7告负,无缘32强。在这场比赛中,有一个非常重要的“插曲”,那就是在潘晓婷1:2落后的第四局,潘晓婷开球后裁判判她违规,判定她没有按规定将母球放在线后,而是超过了开球线。潘晓婷对裁判的判罚持有异议,并向裁判长申诉。比赛一度中断20分钟左右。经过交涉后,裁判的判罚没有改变,对手林润美获得自由球。

在回到球台重新投入比赛之前,潘晓婷转过身去擦拭着泪水。经历这一风波后潘晓婷努力控制住情绪,但最终还是在决胜局中输掉了比赛。赛后被问及裁判风波是否影响了她的发挥,潘晓婷表示:“还是会有一些影响,自己的杀气打不出来。”

为什么受伤的总是我

潘晓婷表示:“我不是第一次参加比赛,我打了十年的球了,当时裁判判我开球时白球压线,按照规定线是不能超过母球的中心点,我认为自己没有犯规,有点委屈。这样的事情怎么每次都发生在我身上?”

受了委屈的潘晓婷回想起这些年来来的比赛经历“大倒苦水”,“在国外打比赛时,遭遇多次误判以及裁判不公正的待遇。有一次比赛中间暂停时,另外一个选手去洗手间了,我要去的时候裁判就不让我去了,说那个选手就快回来了,就得开始比赛了。还有亚运会飞麻雀、亚室会飞蝴蝶,为什么这些奇怪的事情都发生在我身上?”

真想学奥沙利文

9球天后看上去温文尔雅,但骨子里也有着个性。昨天潘晓婷坦言,以往比赛遭遇了误判或不公正待遇时,自己的思想也有过波动,想一走了之,但最终责任感让她选择了坚持。“我是一个比较懦弱的人,一次比赛中被黑了五杆后,真想收杆了。但想到毕竟是代表中国在参加比赛,我身上肩负的担子并不是我自己的,于是自己在心里暗暗发誓,如果下一次再遇到这种情况,我就会像奥沙利文一样。可是这一次又不一样了。毕竟我不是代表个人,而是代表着国家。” 沈晚



穆雷和女友吃饭还AA

如果你有亿万身家,和做小时工的女朋友一起吃饭,会各付各的吗?相信你会冷笑一声:哥如果不抢着买单,那还算男人吗?但显然英国头号网球手穆雷不是这么想的。

在《福布斯》杂志公布的网坛球员身价中,23岁的穆雷年收入接近2000万欧元(约1.7亿元人民币),与汉密尔顿、贝克汉姆等人不相上下。但生活中的穆雷,甚至有点“铁公鸡一毛不拔”,与他的亿万身价完全不符。据英国媒体爆料,当穆雷与女友西尔斯外出就餐时,结账时两人还采用AA制。一位西尔斯身边的朋友透露:“他们出去约会、吃饭,每次吉姆(西尔斯)都要支付自己的花销,穆雷也不主动一些,而是付自己的那一半。”

为了追随穆雷在全世界比赛,西尔斯推迟了一年毕业。在布莱顿大学结束学位进修之后,西尔斯为了谋生曾经在当地一家服装店工作,每小时只能挣8英镑。2009年11月,因为穆雷过于沉迷于电子游戏(每天要打7小时的PS3),忍无可忍的西尔斯曾经与他短暂分手,不过今年,两人破镜重圆,穆雷与纳达尔的温网半决赛,西尔斯还曾到场为男友助威。 都快

伍兹婚变后首创佳绩

随着闹得满城风雨的婚变事件尘埃落定,伍兹26日在离婚后首场比赛上,以低于标准杆6杆的成绩打出了今年最低杆数。

“一天下来,能够像这样控制球的感觉真好。”伍兹说。本场比赛65杆的成绩也让他联邦杯巴克莱精英赛处于首轮领先地位。假如他能继续保持优势,这将是自去年年底澳大利亚大师杯捧杯以来,伍兹在球场上头一次上演“一骑绝尘”的比赛。“我想,如果能够获胜,或许一切就会慢慢好转起来。”伍兹说。 新华社

李娜美网位列8号种子

北京时间昨天凌晨,2010年美国网球公开赛男女单打正赛抽签在纽约举行。男单头号种子纳达尔与四号种子穆雷同属上半区,下半区则是由费德勒和德约科维奇坐镇。

小威因伤退赛,世界第二沃兹尼娅奇作为女单头号种子领衔上半区出战,扬科维奇、莎拉波娃和库兹涅佐娃同处于这一区。下半区卫冕冠军克里斯特尔斯和大威坐镇,今年的法网冠军斯齐亚沃尼以及亚军斯托瑟也处在这一半区。

中国金花方面,创造了金花大满贯最高排名种子历史的李娜作为8号种子出战,如果不出意外,有望在1/8和1/4决赛遭遇库娃和莎娃,郑洁首轮遭遇巴辛斯基。 王文

安东尼与掘金彻底闹翻

有时候,事情总是会朝着让人无法预料的方向发展。《ESPN》之前还报称安东尼内心还是渴望继续留在丹佛,但对球队的操作实在感到绝望;然而到了北京时间昨天, Yahoo头牌记者沃亚纳洛斯基却曝光一条最新的消息:安东尼与掘金之间,彻底闹翻。“现在几乎可以肯定,他们会选择将他交易出去。”一位联盟官员透露,目前篮网和快船是两支最有可能得到安东尼的球队。 滕文

韦迪否认足协搬家

日前媒体纷纷报道了中国足协将于近期内“搬家”,原因是现在的办公地点风水不好。前晚,足球管理中心主任韦迪在接受记者电话采访时说:“相关报道我看到了,但我要说的是,无论是足协准备迁址,还是找风水师来看风水,这些都是胡说八道。”据足协内部人士透露,年底新成立的职业联赛管理公司有可能搬迁到亦庄,这是因为届时东郊大厦已经没有富余的办公楼层给管理公司办公。 法晚

太意外

林丹四连冠梦碎 不敌朴成焕无缘世锦赛四强



北京时间昨晚,2010世界羽毛球锦标赛男单1/4决赛的较量中,中国选手林丹以0:2(13:21,13:21)不敌韩国老对手朴成焕,无缘世锦赛男单四强,这也意味着超级丹的世锦赛四连冠美梦破灭。

林丹尽管只是赛会3号种子,但以个人能力而言,无疑仍是当今国际羽坛的男单王者。本届世锦赛上,林丹上一轮完胜鲍春来过关。尽管早年朴成焕曾经被誉为林丹的一大克星,双方前五次交手,朴成焕以3胜2负的优势领先。但2008年林丹在汤杯决赛逆转朴成焕,此后开始对朴成焕的八连胜之旅,将交手记录扳成10胜3负。然而昨天林丹却大热倒灶,连丢两局被朴成焕淘汰,无缘半决赛也失去争夺四连冠的机会。

同样是在男单1/4决赛中,中国选手陈金昨天以2:1淘汰了中国台北选手薛轩亿,顺利晋级四强。印尼选手陶菲克也力克马来西亚一哥李宗伟闯进半决赛。 王易



太舒心

王宝泉不晕了 女排力克波兰取得两连胜

继上一场艰难战胜日本队后,昨天,中国女排以3比0干净利落地击败波兰女排,喜迎总决赛两连胜。三局比分为25比19、25比19、25比16。除了胜利,大家都非常关注主帅王宝泉的身体状态,而上一场赛后发布会突然感到头晕的王宝泉,今天看起来精神很好。

人逢喜事精神爽,但喜悦并没有浮现在王宝泉的脸上。但看得出来,王宝泉的精神比昨天好了很多:偏分梳得一丝不苟,眼睛深邃有神,步伐矫健稳重。整场比赛,王宝泉依然站在场边指挥作战,暂停时王指导依然能够比比划划地指导队员做动作。比赛结束后,王宝泉喝了一大口水,又马上被记者包围得里三层外三层。赛后新闻发布会上,王宝泉声音洪亮,为前一天先走向记者表示歉意,“最近身心俱疲,现在已经好了,谢谢大家关心。”

主教练身体无恙,队员们怎敢懈怠。女排姑娘们用一场“一边倒的胜利”让王宝泉宽心。全场比赛,中国队在发、扣、拦三个环节的表现都占优势,其中进攻中国队拿到40分,比对手多3分,拦网8分,比对手多3分,发球6分,比对手多2分。最引人注意的是,在两人的失误对比上,中国队以9比21遥遥领先。赛后主帅王宝泉和队长魏秋月都提到了一个关键词——心态。从第一场的完败,到昨天的完胜,中国队越打越好,越打越自信,关键就在心态的改变。

个人表现方面,中国队得分最高的是主攻手王一梅,她共拿下了19分,其中进攻11分,拦网5分,发球3分,连续三场成为中国队得分王。

王宝泉昨天的头晕是压力过大和疲劳过度造成的,战胜日本队稍许缓解了王宝泉的病情,而昨天的两连胜,无异于一剂猛药,但要根治主帅王宝泉的心病,女排姑娘还要再加一把力。

特派见习记者 唐浩杰 (快报宁波电)